

Гастроли «Комише опер»

Министерство культуры СССР и посольство Германской Демократической Республики в связи с гастролями «Комише опер» в Москве устроили вчера пресс-конференцию для советских и иностранных журналистов.

Художественный руководитель театра лауреат Национальной премии профессор Вальтер Фельзенштейн представил собравшимся ведущих мастеров: главного дирижера Вацлава Нойманна, артистов Маргарет Клозе, Урзулу Рихтер, Рудольфа Асмус, Эрвина Вольфарта и главного художника лауреата Национальной премии Рудольфа Гейнриха.

Затем В. Фельзенштейн рассказал о творческих принципах театра, заключающихся в тесном слиянии элементов вокального и сценического искусства, подчеркнув, что в своей практике он следует традициям великих композиторов Глюка, Моцарта, Чайковского и реформатора мирового театра Станиславского.

Руководитель театра ответил на ряд вопросов журналистов, заявив, что весь коллектив страстно желает найти пути к сердцам москвичей.

Гастроли «Комише опер» открываются завтра спектаклем «Сказки Гофмана» в помещении Музыкального театра им. К. Станиславского и В. Немировича-Данченко.

ВЕСТИ

МОСКВА

1 8 НОЯ 1959